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ПРЕДПИСАНИЕ № 224
о прекращении нарушений антимонопольного законодательства

«11» июля 2018 года г. Москва

Комиссия  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы 
по  г. Москве  по  рассмотрению  дела  о  нарушении  антимонопольного 
законодательства  (далее  –  Комиссия  Московского  УФАС  России,  Комиссия) 
в составе:

председателя Комиссии<...>й, 
членов Комиссии: <...><...>,<...>,
руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 23, частью 1 статьи 39, частью 4 

статьи 41, статьей 50 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите 
конкуренции» (далее  — Закон  о  защите  конкуренции),  на  основании  своего 
решения  по  делу  №  1-14-1114/77-18 о  признании  ООО  «4  ПАПАС» 
(ОГРН  1037736007627,  ИНН  7736231666) нарушившим  статью  14.8 
Федерального  закона  от  26.07.2006  № 135-ФЗ  «О  защите  конкуренции» 
(далее — Закон о защите конкуренции), пункт 2 части 1 статьи 20 Федерального 
закона  от  07.06.2013  № 108-ФЗ  «О  подготовке  и  проведении  в  Российской 
Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций 
FIFA 2017  года  и  внесении  изменений  в  отдельные  законодательные  акты 
Российской Федерации» (далее — Закон о Чемпионате мира по футболу),

ПРЕДПИСЫВАЕТ:



ООО «4 ПАПАС» (ОГРН 1037736007627, ИНН 7736231666) в течение 10 
(десяти)  дней со  дня  получения  настоящего  Предписания  прекратить  и  не 
допускать в дальнейшем нарушение статьи 14.8 Закона о защите конкуренции, 
пункта  2  части  1  статьи  20 Закона  о  Чемпионате  мира  по  футболу 
выразившегося  в  осуществлении  маркетинга  (в  том  числе  деятельности  по 
реализации  товаров)  при  организации  деятельности  ресторанов  и  услуг  по 
доставке  продуктов  питания,  вводящего  в  заблуждение  и  призванного 
сформировать у потребителя представление о FIFA и мероприятиях, в том числе 
посредством  проведения  маркетинговой  акции  под  условным  названием 
«Получи годовой запас пиццы вместе с Папа Джонс!», а также распространении 
информации о ней (в том числе по сетям электросвязи с электронного адреса 
pizza@papajohns.ru, в официальной группе «Папа Джонс» в социальной сети «В 
Контакте», в сети Интернет по адресу football.papajohns.ru, интернет-баннеры с 
пометкой  «реклама» в  социальных  сетях  «Инстаграм»  и  «В  Контакте»,  в 
видеохостинге YouTube, иным образом).

О выполнении настоящего  Предписания  сообщить  в  антимонопольный 
орган не позднее пяти дней со дня его выполнения.

Председатель Комиссии

<...>

Члены Комиссии      

<...>

<...>

Предписание  может  быть  обжаловано  в течение трех месяцев со дня его 
выдачи в Арбитражный суд г. Москвы.

Примечание.  За невыполнение в установленный срок законного предписания 
антимонопольного   органа  частью  2.5  статьи  19.5  Кодекса  Российской 
Федерации  об  административных  правонарушениях  установлена 
административная ответственность. 

Привлечение  к  ответственности,  предусмотренной  законодательством 
Российской Федерации, не освобождает от обязанности исполнить предписание 
антимонопольного органа. 

Исполнитель:<...>
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